

## 『海獣診療マニュアル 下巻／鰭脚類・海牛類の診療編』

## 正誤表

このたびは『海獣診療マニュアル 下巻／鰭脚類・海牛類の診療編』（2023年1月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
40	2-3. 採血の トレーニング	16行目	爪楊枝などで皮を刺激し	爪楊枝などで <b>皮膚</b> を刺激し
40	2-3. 採血の トレーニング	24行目	採血前に廊下を走らせて	採血前に走らせて
78	10-2. 妊娠・ 出産	4行目	(R <sup>2</sup> =0.985)	(R <sup>2</sup> =0.985)
78	10-2. 妊娠・ 出産	9行目	PGF <sub>2</sub> α 500mg	PGF <sub>2</sub> <b>α</b> 500mg

2023年4月作成